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1. Se tienen los siguientes nimeros: 2°°%°, 33333 y 62222 ordene estos nidmeros de mayor a menor.

2. Cada fila empieza con 1 y termina con 2, los niimeros que no son 1 ni 2 son suma de dos
inmediatos anteriores uno izquierdo y el otro derecho, por ejemplo en la quinta fila el 14 es
suma de 5 y 9 de la cuarta fila. Si continuamos este esquema de nimeros halle, la fila en que
aparece 2016.

3. Se ponen las potencias de dos una tras otra y en nimero igual a dicha potencia y se construye
el siguiente nimero:

122444488888888161616161616...
que digito ocupa el lugar 20167

4. Suponga que tres circulos de radio r se ponen dentro un tridngulo tal que todos son tangentes
entre si y cuando dos circulos son tangentes a los lados del tridngulo, ver figura. ;Cuadl es el
drea del triangulo?
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25555 33333 v 62222 ordene estos niimeros de mayor a menor.

1. Se tienen los siguientes niimeros:
Solucién:
Observe que 2955 = (25)" 38333 — (33)M111 y 62222 — (62)"""" de manera que basta ordenar las

bases de mayor a menor. Entonces como 62 > 2° > 32, tenemos
(222 5 95555 - 9333 g

2. Cada fila empieza con 1 y termina con 2, los nimeros que no son 1 ni 2 son suma de dos
inmediatos anteriores uno izquierdo y el otro derecho, por ejemplo en la quinta fila el 14 es suma de
5y 9 de la cuarta fila. Si continuamos este esquema de niimeros halle, la fila en que aparece 2016.

Solucioén:
Claramente 2016 = 1 4 2015 luego 2016 es el segundo de la fila 2015. &
3. Se ponen las potencias de dos una tras otra y en niimero igual a dicha potencia y se construye

el siguiente nimero:
122444488888888161616161616...

que digito ocupa el lugar 20167
Solucién:
Observemos el numero de digitos de las potencias de 2:

n 0]11(2|3[4(5[6|7|8]9
Nimero de digitosde 2™ |1 | 1|1 |1]2|2]2|3|3]|3

sumamos los digitos de las potencias sin pasar de 2016 y obtenemos
14+2+22+23+2%.24+2°.2420.2427.342%.3=1391

observe que si sumamos la siguiente potencia, obtenemos 2927, suma que pasa 2016. Entonces
faltan 2016 — 1391 = 625 digitos, como estos corresponden a las 2° = 512 entonces dividiendo
625 = 512 x 3+ 1 lo que indica la cifra de posicién 2016 es 5. &

4. Suponga que tres circulos de radio r se ponen dentro un tridngulo tal que todos son tangentes
entre si y cuando dos circulos son tangentes a los lados del tridngulo, ver figura. ;Cudl es el drea del
tridngulo?



Solucion:
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Por la simetria de la figura se trata de un tridngulo equildtero y asf © = y = V/3r de donde el

tan??)()
lado del tridngulo es [ = (2\/§ + 2) 7y entonces su drea es:

A:\/§l2:l<3+\/§)'r &
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